

中国银行淄博高青支行

## 开展打击非法集资和民间借贷宣传活动



5月20日,中国银行淄博高青支行组织员工走上街头,到县城青城路繁华路段,进行了主题为“打击非法集资 共创和谐社会”的公益宣传活动。宣传活动中,支行发放宣传彩页200余份,通过认真讲解,让

过往的市民进一步认清了非法集资和民间借贷的危害性。该行通过组织开展这样的公益活动,积极践行“担当社会责任,做最好银行”的战略目标,努力建设当地最好银行品牌。

(范希文)



宣传照片。

## 建行“手机尽情摇”活动进行中

从现在起持续至12月31日,丰厚大礼回馈用户

据悉,为了回馈广大手机银行客户,满足随时随地摇一摇的兴趣,今年4月1日-12月31日,建行将继续开展“手机尽情摇”活动,玩游戏、抽大奖,带给用户不一样的金融服务体验。

建行始终秉承用户第一的服务态度,时时回馈,“建行手机尽情摇”更是将丰厚大礼回馈给用户,实实在在的为用户谋福利。

“善建者行”,建行一贯将企业的品牌文化放在首位,从

产品细节处凸显产品特色,从需求上满足大众,提升用户体验,建行坚持做最好用、最实用、最便利的手机银行。多年来,建行堪称银行业的领军和标杆企业,密切关注行业动态,紧跟时尚潮流,满足用户需求,并针对银行业务进行多项探索,此次活动是建行根据大众需求结合游戏的趣味性和手机银行的便利性,带给用户更多的新鲜感受。

活动期间,手机银行客户

端客户通过完成符合条件的转账、“悦生活”手机银行支付业务或投资理财业务,可获得抽奖资格,在交易成功页面点击“手机尽情摇”入口进入摇奖页面,摇晃手机参与抽奖。没有次数限制,用户只要满足条件即可参与摇奖,有机会获得话费充值卡、善融商务电子券、iPad mini等丰厚大奖。用户摇奖后,无论中奖与否,在摇奖页面将参加活动经历分享至指定社交网络,即可额外获得一次

冲击神秘大奖的机会。

此外,若用户想要了解活动详情,查看奖品信息,可在建行手机银行客户端首页底部的菜单栏即可找到“摇一摇”或“我的最爱”菜单,点击进入“手机尽情摇”查询。

“手机尽情摇”活动的设计理念是让用户在最短的时间,用最便捷的方式即可参与活动,这样便捷的操作正是建行用户至上态度的彰显,也是手机交互设计的完美呈现。

做时代的先行者,这是建行一直以来奉行的准则,关注科技进步,着眼社会发展,立足时代潮流。无论是在界面设计上还是产品功能设定,完美的用户体验,先进的技术开发,良好的视觉感受,强大的功能,科技与人文的完美结合,还有人性化的产品设计,所有的一切都是为了给用户最好的产品。

春暖花开,建行浓情献礼,“建行手机尽情摇”带给您不一样的感官刺激!

## 工商银行推出网购一键支付功能

据悉,中国工商银行近日推出了手机银行一键支付功能,客户使用工行快捷支付工具“工银e支付”进行线上消费时,无需输入手机号、账户、验证码等信息,只需在手机银行客户端输入事先设定的静态支付密码即可安全完成支付,进一步提升了支付环节的客户体验。

据介绍,此次工行推出的一键支付功能是依托工行手机银行客户端,对“工银e支付”快捷支付功能的进一步优化,较之一般的快捷支付工具更加快捷,安全性也有保障。一是开通简单。客户通过工行手机银行客户端进入“工银e支付”,选择名下任意一张银行卡,将其与注册手机号和手机设备进行绑定,设置六位“支付密

码”,即可开通一键支付功能。二是使用很便捷。客户使用手机银行办理在线购物和缴费等对外支付业务,在订单页面直接点击“确认支付”跳转到工行手机银行客户端,输入“支付密码”即可享受一键支付服务,后续手机办理转账汇款也将实现一键支付功能。同时,对于订单能够直接生成二维码的网上商城商户,客户也可以通过手机扫码的方式直接跳转到工行手机银行客户端,输入“支付密码”即可完成支付。三是安全有保障。一键支付不仅与“工银e支付”保持相同的支付限额,而且设计了独特的安全保障模式,如果客户手机不慎丢失,他人拿到后密码输错三次,一键支付功能将自动解除与银行卡的绑定关

系,只能由客户本人重新绑定后才能使用,兼顾了客户支付安全与便捷的需要。目前,客户已经可以使用一键支付功能通过工行手机银行的“工银移动生活”办理购买机票、话费充值等业务,后续将逐步扩展至所有开通“工银e支付”收款功能的商户。

工行相关负责人介绍说,截至今年一季度末工行手机银行客户总数已突破1.4亿户,较去年同期增长26%。“工银e支付”用户数量已超过4500万户,交易金额较去年同期增长2.7倍。工行手机银行功能不仅涵盖了绝大部分非现金的金融服务,而且还实现了预取现、网点排队、摇一摇、资金自动归集,以及手机充值、缴纳水电费、交通罚款、特色理财等各类特色服务。



## 大额存单同普通存款有啥区别

流动性较强可随时在市场出售变现

央行公布了大额存单管理暂行办法,根据暂行办法,大额存单利率将以市场化方式确定,个人投资者认购起点为30万元。那么,大额存单同普通存款有什么不同?

### 流动性较强

据了解,持有大额存单的客户,可以随时将存单在市场上出售变现,通过以“实际上的短期存款”取得“按长期存款利率计算的利率收入”。

在这份《暂行办法》中,最引人注意的内容是,大额存单发行利率以市场化方式确定。

“大额存单的推出,有利于有序扩大负债产品市场化定价范围,健全市场化利率形成机制;也有利于进一步锻炼金融机构的自主定价能力,培育企业、个人等零售市场参与者的市场化定价理念,为继续推进存款利率市场化进行有益探索并积累宝贵经验。同时,通过规范化、市场化的大额存单逐步替代理财等高利率负债产品,对于促进降低社会融资成本也具有积极意义。”央行负责人表示。

纳入存款保险银行理财

### 产品优势不再受冲击

那么,大额存单的推出对于个人和机构投资者分别有何门槛呢?根据《暂行办法》,大额存单采用标准期限的产品形式。个人投资人认购大额存单起点金额不低于30万元,机构投资者认购大额存单起点金额不低于1000万元。大额存单期限包括1个月、3个月、6个月、9个月、1年、18个月、2年、3年和5年共9个品种。由于大额存单的投资要求一般在30万元以上,远远高于银行理财5万元的门槛,因此预计可

参与的个人投资者群体有限。

尽管如此,如果将大额存单利率和保本型银行理财产品相比较,不难发现大额存单的推出或将使保本型银行理财产品收益优势不再明显。此外,由于大额存单算作一般性存款,且纳入存款保险的保障范围,而银行理财产品不受其保障,使得二者有明显区别。

值得注意的是,《暂行办法》规定,大额存单可以转让、提前支取和赎回。大额存单转让可以通过第三方平台开展。

中国农业银行淄博张店支行举行“小小银行家”活动

近日,中国农业银行淄博张店支行举办了“小小银行家”活动。活动邀请了30余名小朋友及其家长参加,先后观看了《货币的起源》及《巧理零花钱》两部宣传片,中间穿插了钱币的辨识、排序、现场购物及点钞等小游戏。小朋友们充分发挥自己的想象力,手绘了“我心中的农行”,画面色彩斑斓,充满寓意,把孩子心目中的未来银行形象展现在大家面前。市行专职财富经理在活动现场做了《教育金储备及理财小常识》的讲座,就孩子压岁钱、零花钱如何打理及未来教育储备金的投资建议进行细致的讲解。

活动是由中国农业银行全新推出的亲子活动,旨在将各个家庭串联起来,加强亲子互动,从小培养孩子理财意识。(陈鹏)